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                   Ata da 10º Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de Ibipitanga, Estado 

da Bahia, referente ao º Período Legislativo do ano de 2026.                                                                                                     

  Em 28 de abril de 2026.   

                    

                Aos vinte e oito (28) dias do mês de abril (04) do ano de dois mil e vinte e seis (2026), 

no recinto da Câmara Municipal de Ibipitanga, Estado da Bahia, precisamente às h, após 

assinarem o livro de ponto e responderem a chamada nominal proferida por Edilson Novais 

Santos 1º Secretário, foram constatadas as presenças dos Srs. Parlamentares. 01- Liobinio 

Coimbra de Oliveira Neto; 02- Diozino Cardoso de Souza; 03- Edilson Novais Santos; 04- João 

Caitano de Carvalho; 05- Derly Mendes de Pina; 06- Robinson José de Oliveira; 07 - Marisvaldo 

Sousa Silva. O Sr. Presidente Liobinio Coimbra de Oliveira Neto declarou aberta a presente 

Sessão cumprimentando a todos os presentes e internautas da TV Câmara. Na sequência todos 

ficaram de pé, onde Liobinio Coimbra de Oliveira Neto prosseguiu com a leitura do trecho da 

Bíblia Sagrada Livro de Mateus Cap. 6, versículo 9-13, conhecido mundialmente como Pai Nosso 

e na sequência solicita a leitura da Pauta da Sessão Ordinária. Em seguida, o Senhor Presidente 

Liobinio Coimbra de Oliveira Neto iniciou os trabalhos realizando a leitura do convite para a 

reunião referente à Ampliação da Oferta Hídrica – Bacia Hidrográfica do Rio Paramirim, marcada 

para o dia 29 de abril na Câmara Municipal de vereadores. Posteriormente, foi realizada a leitura 

do PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 001/2026, DE 12 DE MARÇO DE 2026 DO LEGISLATIVO 

MUNICIPAL - Dispõe sobre a aplicação da Lei Federal nº 13.709, de 14 de agosto de 2018 

(Lei Geral de Proteção de Dados Pessoais - LGPD), no âmbito da Câmara Municipal de 

Ibipitanga. Dando continuidade, foi apresentado o PROJETO DE LEI Nº 001/2026 DO 

EXECUTIVO MUNICIPAL Que “Autoriza o Executivo Municipal a efetuar remanejamento, 

transposição e transferência de recursos das dotações orçamentárias constantes da Lei 

Orçamentárias anual para 2026 e dá outras providências. Na sequência, foi apresentado o 

PROJETO DE LEI Nº 002/2026 DO EXECUTIVO MUNICIPAL - LDO 2027, que “Dispõe sobre 

as diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária para o exercício de 2027 e dá outras 

providências, sendo encaminhado para análise da Comissão de Finanças e posteriormente 

emitir Parecer. O Senhor Presidente solicitou ainda a leitura do OFICIO Nº 023/2026 DO 

CONSÓRCIO DE DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL DO TERRITÓRIO BACIA DO 

PARAMIRIM   –   ENCAMINHANDO   PRESTAÇÃO  DE  CONTAS  ANUAL  DO  EXERCICIO  

 

https://leis.org/federais/br/brasil/lei/lei-ordinaria/2018/13709/lei-ordinaria-n-13709-2018-dispoe-sobre-a-protecao-de-dados-pessoais-e-altera-a-lei-n%C2%BA-12965-de-23-de-abril-de-2014-marco-civil-da-internet
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FINANCEIRO DE 2025 – EDITAL DE DISPONIBILIDADE PUBLICADO. Também foi lido 

OFICIO Nº 015/2026 DO CONSÓRCIO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DE BRUMADO – 

ENCAMINHANDO PRESTAÇÃO DE CONTAS ANUAL DO EXERCICIO FINANCEIRO DE 

2025. Prosseguindo, foi realizada a leitura do OFICIO Nº 040/2026 DO PREFEITO MUNICIPAL 

DE IBIPITANGA – RESPOSTA AO OFICIO Nº 009/2026, REFERENTE AO REQUERIMENTO 

Nº 001/2026 DO VEREADOR MARISVALDO SOUSA SILVA. Leitura do OFICIO Nº 061/2026 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE IBIPITANGA – INFORMA QUE ACONTECERÁ 

PROGRAMA DE RASTREAMENTO DO CÂNCER DE MAMA DO DIA 04 A 12 DE MAIO DE 

2026. Consequentemente a palavra foi Franqueada. O vereador Edilson Novais Santos 

agradeceu ao Prefeito Municipal pelo excelente trabalho realizado na recuperação da estrada da 

Serra do Pinga, destacando que o serviço ficou de ótima qualidade, recebendo elogios da 

população e possibilitando o tráfego de veículos grandes pela serra. Ressaltou ainda os serviços 

nas estradas vicinais das regiões da Mocambo, Araras, Chico Miguel, São José, Morrinhos 

ligando até o asfalto, bem como na região da Lagoa Nova, onde em breve também serão 

realizados serviços de patrolamento. Destacou que todas as estradas estão ficando bem 

arrumadas, fruto de um trabalho de excelência. Agradeceu também à equipe do Alvinópolis pelo 

título no campeonato do Almoço. O vereador Liobinio Coimbra de Oliveira Neto parabenizou 

a Secretaria de Cultura pelo evento comemorativo ao aniversário da cidade, que acontecerá no 

dia 03 de maio de 2026. Falou ainda sobre a realização da Copa 2 de Julho no município e 

agradeceu ao Prefeito pelo empenho e apoio ao futebol local. Comentou também sobre o evento 

realizado na comunidade do Saco do Fogo, destacando a boa organização do evento, e 

agradeceu a candidata a Deputada Bete, de Santa Maria da Vitória, pelo apoio e presença. O 

vereador Diózino Cardoso de Souza saudou a todos os presentes, falou sobre o evento 

ocorrido no Saco do Fogo e agradeceu ao Prefeito Municipal pelo apoio prestado na realização 

do evento. Agradeceu ainda à candidata a Deputada Bete pela presença e toda a comitiva pela 

organização.  Na oportunidade, o Senhor Presidente Liobinio Coimbra de Oliveira Neto 

realizou a leitura da Indicação nº 002/2025, de autoria do vereador DERLY MENDES DE PINA 

que Solicita do Poder Executivo Municipal patrolamento da estrada vicinal que tem início 

na residência de Jailda, localizada na região dos Morrinhos, passando pela Várzea do 

Capim, até a ligação com a estrada que dá acesso à localidade de Araras e Indicação nº 

003/2026,  de  autoria  do  vereador  DERLY  MENDES  DE  PINA  que  Solicita  do  Poder  

 



   

Câmara Municipal de Ibipitanga 
PODER LEGISLATIVO 

Gabinete da Presidência 
Pça. Santa Luzia, S/N-Cep-46.540-000 - Ibipitanga-Bahia 

CNPJ-13.225.040/0001-83 

 

 

 

Executivo Municipal patrolamento da estrada vicinal que se inicia na região dos 

Morrinhos, passando pelas localidades de Várzea Grande, Tábua e Água Branca, 

estendendo-se até a comunidade de Jurema. O vereador Derly Mendes de Pina fez uso da 

palavra para abordar sobre suas indicações apresentadas na presente sessão. A Indicação nº 

002 solicita ao Prefeito Municipal, juntamente com o setor responsável, a realização do 

patrolamento da estrada vicinal que tem início nas proximidades da residência de Jailda, na 

região dos Morrinhos, passando pela Várzea do Capim até a ligação da estrada de acesso à 

localidade de Araras. Destacou que a presente solicitação se faz necessária em razão das 

precárias condições da estrada, cuja falta de manutenção vem comprometendo a segurança e 

dificultando o tráfego dos moradores e veículos que utilizam a via diariamente. Já a Indicação nº 

003 solicita a realização do patrolamento da estrada vicinal que inicia na região dos Morrinhos, 

passando por Várzea Grande, Taboa, Água Branca, estendendo-se até a comunidade de 

Jurema. O vereador ressaltou que as condições da estrada têm prejudicado significativamente o 

trânsito local, especialmente o transporte escolar, além de dificultar o deslocamento dos 

moradores das referidas comunidades. Durante sua fala, o vereador destacou ainda a 

importância de que as máquinas do município estejam em pleno funcionamento para atender às 

demandas das estradas vicinais, afirmando que os equipamentos frequentemente apresentam 

defeitos e acabam quebrando mais do que trabalhando, situação que, segundo ele, precisa ser 

analisada e solucionada pela administração municipal e se possível locar mais maquinários. O 

Senhor Presidente recebeu a INDICAÇÃO Nº 007/2026, de autoria do vereador Robinson José 

de Oliveira que Indica ao Poder Executivo Municipal para reabertura e manutenção da 

estrada que liga a localidade da Beira Rio ao Sutil, a qual se encontra interditada há mais 

de dez (10) anos e ABAIXO ASSINADO DOS MORADORES E USUARIOS DA REGIÃO DO 

SUTIL – ESTRADA BEIRA RIO AO SUTIL QUE ENCONTRA-SE INTERDITADA. O vereador 

Robinson José de Oliveira fez uso da palavra para abordar de sua indicação apresentada na 

presente sessão, solicitando a reabertura e manutenção da estrada que liga a comunidade de 

Beira Rio ao Sutil, a qual se encontra interditada há mais de dez anos, conforme abaixo-assinado 

apresentado pelos moradores e usuários da referida região. Destacou que a estrada possui 

grande importância para os moradores, servindo como principal via de acesso para o 

deslocamento das pessoas, transporte de moradores, produtores rurais e demais usuários. 

Ressaltou  ainda que a interdição da estrada vem causando diversos transtornos à população,  
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dificultando a mobilidade e o acesso entre as comunidades. Diante da situação, o vereador 

solicitou que o Poder Executivo, juntamente com o setor responsável, adote medidas urgentes 

para a reabertura e manutenção da referida via, garantindo melhores condições de 

trafegabilidade e mais segurança para todos que utilizam a estrada. Na oportunidade, o vereador 

também solicitou que oficializasse o Prefeito Municipal para que interceda junto ao Presidente 

do Consórcio de Desenvolvimento Sustentável do Território Bacia do Paramirim e Prefeito 

Municipal de Macaúbas, para que sejam tomadas providências junto aos órgãos competentes 

para que seja construído quebra-molas na localidade de Covas de Xavier, município de 

Macaúbas no asfalto que liga Ibipitanga à Macaúbas, que seja dada atenção para a estrada 

que liga Ibipitanga ao município de Macaúbas, nas proximidades do trevo da comunidade do 

Almoço, próximo ao ponto de ônibus, visando amenizar a situação e proporcionar mais 

segurança aos moradores, pedestres e motoristas que trafegam pela região. O Sr. Presidente 

concedeu o uso da palavra ao Sr. Edmilson Oliveira, após autorização do plenário. Em sua 

fala, o senhor Edmilson Oliveira manifestou-se em nome dos moradores da região, solicitando 

que o abaixo-assinado apresentado seja analisado pelo Prefeito Municipal, para que seja vista a 

possibilidade da reabertura do referido acesso da estrada. Destacou que a reivindicação vem 

sendo constantemente cobrada pelos moradores, em razão da grande necessidade da utilização 

da via para o deslocamento da população local. Ressaltou ainda que a reabertura da estrada 

trará benefícios para toda a comunidade, melhorando o acesso e a trafegabilidade da região, 

pedindo sensibilidade do Poder Executivo para atender à solicitação dos moradores. O Sr. 

Presidente recebeu REQUERIMENTO Nº 003/2026 dos vereadores Marisvaldo Sousa Silva, 

Antônio de Oliveira Cardoso, Derly Mendes de Pina, Maria Laurinda Gomes, requerendo 

que seja encaminhado expediente ao Poder Executivo Municipal, solicitando a disponibilização 

de acesso (chave) ao prédio do Hospital Municipal de Ibipitanga, atualmente interditado em razão 

de incêndio ocorrido recentemente. Na continuidade o Sr. Presidente colocou todas Indicações 

apresentadas pelos vereadores, sob votação Plenária, sendo todas aprovadas por Unanimidade 

dos votos presentes. Edilson Novais Santos comenta referente aos dizeres de Dery Mendes 

de Pina quanto as maquinas, esclarecendo que houve redução em razão das máquinas que se 

encontram quebradas. Ressalta-se ainda que as máquinas quebradas já eram locadas para 

suprir a demanda do município, porém, infelizmente, essas mesmas máquinas locadas também 

acabaram   apresentando   problemas  mecânicos  e  ficando  quebradas.  Não  havendo  mais  
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nenhuma matéria a tratar o Sr. Presidente deu por encerrada a presente Sessão e autorizou a 

lavratura da presente Ata pelo 1º Secretário, que após lida e achada conforme vai devidamente 

assinada pelos Parlamentares presentes.                         

                                 Câmara Municipal de Ibipitanga, 28 de abril de 2026. 

 

 

 

 

 

 

 


